

兰坪县民警向群众发放扫黑除恶宣传单



## 兰坪县 | 扫黑除恶宣传进村寨

今年2月以来，兰坪县各级党组织多渠道、多形式开展扫黑除恶宣传工作，提升人民群众的参与度和知晓率，形成全民共同参与扫黑除恶的浓厚氛围。

“微党课”活动宣传进村寨，筑牢基层战斗堡垒。兰坪县各级党组织进村寨全面开展“扫黑除恶—基层党组织在行动”主题党日活动，给广大农村党员讲授以“积极发挥基层党组织和党员在扫黑除恶中的作用”等内容的微党课。

文艺活动宣传进村寨，扫黑除恶入人心。组织文艺轻骑兵深入村寨开展扫黑除恶文艺宣传表演。在歌舞表演中穿插扫黑除恶专项斗争知识解读和小品表演，让扫黑除恶知识入耳入脑入心。

讲习活动宣传进村寨，营造和谐社会氛围。各村新时代农民讲习所运用当地民族语言，开展了以“扫黑除恶，共创和谐社会”等为主题的讲习活动，积极营造全民参与的浓厚氛围。

“公告”发布进村寨，畅通举报渠道。兰坪县109个村委会（社区）均张贴了扫黑除恶检举公告，号召广大群众踊跃参与到行动中来。

“固态”宣传与“流动”宣传齐进村寨，营造扫黑除恶声势。在各村张贴、悬挂、喷绘、LED显示屏滚动“依法严厉惩处村霸”“坚决打击欺压百姓的黑恶势力”“深挖‘保护伞’”等宣传标语的基础上，兰坪警方创新“流动”宣传方式，在客运车辆上张贴扫黑除恶公益广告，让客运车辆变身为“扫黑除恶宣传车”。

“法律咨询”进村寨，提升群众法律意识。兰坪县各乡镇在客流量大的地方，设立扫黑除恶临时法律咨询台，现场为群众解读政策，解答群众疑惑，增强群众法律意识，最大限度挤压黑恶势力违法犯罪活动的生存空间。

创新方式进村寨，提高群众参与度。兰坪县在《兰坪在线》《三江之门——兰坪》等媒体上开设扫黑除恶动漫广告、微视频、检举公告等专栏，在《秘境兰坪》开设白族语、傈僳语、普米语解读扫黑除恶政策专栏，各级党组织宣传员即时将链接转发至镇、村两级微信工作群和党员微信群，层层转发，确保广大群众听得懂、看得懂、能参与。📢

兰坪县委组织部 杨跃齐